PROBLEMA RESUELTO 2

Dadas las matrices

9 5 0 -2 -4 5
A:[_l . 8} y B=|0 3 -1
B 2 -3 6
Calcule: a. AB, b. BA, c. B?2-2BT

Solucion

a. El producto AB si esta definido pues el nimero de columnas de A es igual al nimero
de filas de B. Sea C = AB, entonces C tiene el nimero de filas de A y el nimero de
columnas de B. Es decir que C es una matriz de 2 x 3.

Los elementos del producto estan dados por
¢ = (=2)(=2) + (5)(0) + (0)(2) = 4
¢y = (=2)(-4) + (6)(3) + (0)(-3) = 23
¢y = (=2)(0) + (5)(-1) + (0)(6) = -15
¢y = (=1)(=2) + (6)(0) + (8)(2) =18
Cyo = (=1)(=4) + (6)(3) + (8)(=3) = -2
o3 = (1) +(6)(-1) + (8)(6) = 37

El producto es entonces

9 5 0] 2 * ° 4 23 -15
AB:[_1 6 8} 0 8- {18 2 _37}
- 2 -3 6 -

b. El producto BA no esta definido pues el nimero de columnas de B no es igual al nimero
de filas de A

c. La potencia de una matriz se calcula de la misma forma que el producto, asi
B2 =BxB
-2 -4 5b5||-2 -4 5
= 0 3 -1|]] 0 3 -1
2 -3 6| 2 -3 6

Como B es una matriz cuadrada el nimero de filas es igual al niumero de columnas se
tiene que el producto C esta definido y es una matriz de 3 x3. Cada elemento del
producto esta dado por

1 = (=2)(-2) + (-4)(0) + (5)(2) = 14
g = (-2)(-4) + (-9 B) + (5)(-3) = -19
¢ = (=2)(0) + (-4 (-1) + (5)(6) = 24
¢y1 = (0)(=2) + 3)(0) + (-1)(2) = -2



oo = (0)(=4) + B)B) + (-D(-3) =12

Co3 = (0)(5) + 3)(-1) + (-1)(6) = -9
31 = (2)(=2) + (-3)(0) + (6)(2) = 8
€35 = (2)(-4) + (=3)3) + (6)(-3) = -35
cz3 = (2)B) + (=3)(=1) + (6)(6) = 49
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Ahora podemos calcular la operacién requerida
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